



# Прививки – гарантия безопасности

Весенний призыв 2021 года предстоит провести в условиях проведения в условиях противодействия пандемии. О том как будет организована работа с призывающими в условиях усиленного противоэпидемиологического режима, принятых мер по обеспечению безопасности как самих призывающих, так и организаторов призыва, рассказали должностные лица военного комиссариата Свердловской области.

**Временно исполняющий обязанности военного комиссариата Свердловской области полковник Сергей Чирков:**

Главная наша задача – выполнить комплекс предупредительных мер, основанный на соответствующих указаниях Генерального штаба Вооруженных Сил РФ и приказах командующего войсками Центрального военного округа по недопущению проникновения коронавирусной инфекции в военные комиссариаты, на призывающие и сборные пункты.

В армейских коллективах проводится плановая вакцинация военнослужащих в соответствии с Национальным календарем профилактических прививок, которым регламентированы сроки введения препаратов против различных сезонных



заболеваний. В настоящее время к данному списку относится и прививка от COVID-19.

Сегодня проводится активная разъяснительная работа с должностными лицами военных комиссариатов городов и районов области, непосредственно связанных с призовом граждан на военную службу, о важности сохранения жизни и здоровья путем участия в вакцинации. Разумеется, вакцинация представителей военных комиссариатов проводится на добровольной основе с учетом медицинских показателей.

Также определен перечень областных организаций здравоохранения, в которые в последующем подлежат направлению

сотрудники военкоматов и призывающие с признаками коронавирусной инфекции.

Изучение личных дел призывающих в настоящее время осуществляется удаленно при помощи телекоммуникационных средств и сети интернет. Граждане, подлежащие призову, своевременно оповещены и направлены в медицинские учреждения для сдачи обязательных диагностических исследований. Данная работа организована с таким расчетом, чтобы к началу деятельности призывающих комиссий подготовить все необходимые материалы.

Особо подчеркну, что в первую очередь на заседание призывающих комиссий будут вызваны граждане, которые реально мо-

гут быть направлены в войска. На заседание будут вызывать строго определенное количество человек во избежание ненужной «скученности» и соблюдения социальной дистанции.

Соответствующие меры предосторожности предусмотрены и для граждан, поступающих в этом году в вузы Министерства обороны РФ и отбираемых на военную службу по контракту.

**Начальник центра военно-врачебной экспертизы военного комиссариата Свердловской области Владимир Наконечный:**

С гражданским персоналом военных комиссариатов, призывающих пунктов и сборного пункта запланировано проведе-

ние тематических занятий по организации мероприятий, связанных с противодействием распространению инфекции в военных комиссариатах.

Также направлены заявки в довольствующие организации на получение медикаментов, необходимых медицинским работникам средств индивидуальной защиты, в том числе противоэпидемических халатов, дезинфицирующих средств в виде таблеток и растворов, шапочек, одноразовых перчаток, масок, очков, перчаток, защитных масок из тонкого оргстекла, контактных и бесконтактных термометров для измерения температуры тела.

Кроме того, в служебных помещениях развернуты уголки «термической обработки» многоразовых масок – гладильные доски с утюгами, установлены приборы для квартцевания помещений, личных дел призывающих, оформлены информационные уголки с рекомендациями по предупреждению заболевания и порядку действий в случае заражения коронавирусом.

На сборном пункте Свердловской области для медицинских специалистов созданы условия для изолированного проживания, соблюдения личной гигиены, подготовлены комнаты-изоляторы в случае возникновения экстренных ситуаций.

**Уважаемые собственники объектов недвижимости!**

Согласно пунктам 11 и 12. Правил благоустройства территории Арамильского городского округа, утвержденных Решением Думы Арамильского городского округа № 55/4 от 16.05.2019 «Об утверждении Правил благоустройства территории Арамильского городского округа», жилые здания оборудуются адресными указателями. Указатели должны содержаться в чистоте и в исправном состоянии. Обязанность по установке адресных указателей возлагается на собственников зданий.

В связи с этим напоминаем Вам, как собственникам объектов недвижимости, о необходимости размещения адресного аншлага - синего цвета с белыми буквами или белого цвета с синими буквами, коричневого цвета с белыми буквами или белого цвета с коричневыми буквами на фасаде здания или забора.

С 23 августа 2021 года в Арамильском городском округе, как и во всей стране, состоится «Всероссийская перепись населения». Это будет двенадцатая перепись в истории России, ее итоги войдут в состав Всемирной переписи населения раунда 2020 года.



Перепись населения – уникальный источник знаний о нашем обществе. Она формирует его цифровой профиль, позволяющий анализировать, делать выводы, строить планы, принимать взвешенные решения и уверенно двигаться вперед. Участие в переписи – это очень простой, но очень важный вклад каждого ее участника в создание будущего.

Заказать изготовление аншлага можно в РПК «Граф Типограф» (ул. 1 Мая, 8) и РПК «Самоцвет» (ул. 1 Мая, 71)

*С уважением, Администрация Арамильского городского округа.*



## Мероприятия в мае

### КУЛЬТУРА

#### » 1 мая

«Труд в пословицах и поговорках». Онлайн-челлендж «Допиши пословицу».

Место проведения: сайт, страница ВК, Сельская библиотека поселка Светлый, МБУ «КДК» Виктория», 42-А, второй этаж

#### » 5 – 20 мая

«Славе – не меркнуть. Традициям – жить!». Выставка книг

(9 мая – День победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов).

Место проведения: Библиотека ДК города Арамиль, г. Арамиль, ул. Рабочая, д. 120-а.

#### » 6 мая

Мастер-класс «Открытка к 9 Мая» (ведется предварительная запись по тел.: 8 958 228 32 56).

Место проведения: Арамильская Центральная городская библиотека, г. Арамиль, ул. Ленина, д 2-г

Начало в 14:00

#### » До 31 мая

«Была Война... Была Победа...». Выставка-обзор; «Дыши свободно». Профилактическая выставка (31.05 – Всемирный день без табака).

Место проведения: Сельская библиотека поселка Арамиль, п. Арамиль, ул. Свердлова, д. 8-б.

#### » До 31 мая

«Писатель новой волны». Выставка книг (3.05. – 70 лет со дня рождения русской писательницы Толстой Т.Н.). «Эхо войны, и память сердца» – выставка книг. «О той войне мы прочитали в книжках» – выставка книг. «Мастер на все времена» – выставка книг (15.05. – 130 лет со дня рождения русского писателя Булгакова М.А.).

Место проведения: Абонемент, Арамильская Центральная городская библиотека, г. Арамиль, ул. Ленина, д 2-г

#### » До 31 мая

«Чарующий мир». Выставка книг (18.05 – Международный день музеев).

Место проведения: Читальный зал, Арамильская Центральная городская библиотека, г. Арамиль, ул. Ленина, д. 2-г

### СПОРТ

#### » С 1 по 8 мая

Турнир на приз Главы Арамильского городского округа по мини-футболу.

Место проведения: стадион возле бассейна «Дельфин».

#### » 2 мая

Соревнования-Мемориал В.М. Симакова по шахматам

Место проведения: ДК города Арамиль